Câu 1. “Điểm ngắm đúng” là gì ?
A. Là điểm ngắm bất kỳ sao cho khi ngắm vào đó để bắn thì quỹ đạo đường đạn đi qua điểm định bắn sai trên mục tiêu.
B. Là điểm ngắm đã được xác định từ trước sao cho khi ngắm vào đó để bắn thì quỹ đạo đường đạn đi qua điểm định bắn sai trên mục tiêu.
C. Là điểm ngắm đã được xác định từ trước sao cho khi ngắm vào đó để bắn thì quỹ đạo đường đạn đi qua điểm định bắn trúng trên mục tiêu.
D. Là điểm ngắm bất kỳ sao cho khi ngắm vào đó để bắn thì quỹ đạo đường đạn đi qua điểm định bắn trúng trên mục tiêu.

Câu 2. Địa hình nào dưới đây là địa hình che đỡ?
A. Bãi bằng phẳng.
B. Đồi trọc.
C. Bờ ruộng..
D. Mặt đường.

Câu  3. Điểm ngắm đã được xác định từ trước sao cho khi ngắm vào đó để bắn thì quỹ đạo đường đạn đi qua điểm định bắn trúng trên mục tiêu được gọi là?
A.Là điểm ngắm sai.
B.Là đường ngắm sai.
C.Là điểm ngắm cơ bản.
D.Là điểm ngắm đúng.

Câu 4. Đường ngắm cơ bản được gióng vào điểm đã được xác định với điều kiện mặt súng thăng bằng được gọi là
A. Đường ngắm cơ bản.
B. Điểm ngắm đúng 
C. Đường ngắm đúng.
D. Đường ngắm sai.

Câu 5. Nội dung nào dưới đây không phản ánh đúng các yếu tố để người bắn bắn trúng mục tiêu?
A. Có thước ngắm cao.
B. Có thước ngắm đúng.
C. Có đường ngắm đúng.
D. Có điểm ngắm đúng.

Câu 6. Đường ngắm cơ bản sai lệch thực chất là sự sai lệch về?
A. Xác định điểm bắn trúng.
B. Xác định mục tiêu bắn.
C. Góc bắn và hướng bắn.
D. Cự li bắn.

Câu 7. Lợi dụng địa hình, địa vật che khuất chủ yếu để?
A. ngụy trang phù hợp, dung tư thế thấp, nhanh chóng tiếp cận vị trí quân địch.
B. vận dụng động tác vọt tiến để nhanh chóng tiếp cận tới vị trí của quân địch.
C. có tư thế vững vàng, dùng hỏa lực tiêu diệt địch đồng thời tránh bom, đạn của địch.
D. che kín một số hành động như: quan sát, vận động, ẩn nấp hoặc làm công sự.

Câu 8. Đường ngắm cơ bản là đường thẳng từ mắt người ngắm qua chính giữa mép trên khe ngắm đến chính giữa?
A. Mép trên đầu ngắm.
B. Mục tiêu.
C. Khe thước ngắm.
D. Đầu ngắm.

Câu 9. Nội dung nào dưới đây không phản ánh đúng các yếu tố tác động dẫn đến sự sai lệch kết quả bắn?
A. Đường ngắm cơ bản sai.
B. Điểm ngắm sai.
C. Mặt súng bị nghiêng.
D. Mặt súng giữ thăng bằng.

Câu 10. Địa hình nào dưới đây là địa hình trống trải?
A. Đồi trọc.
B. Mô Đất.
C. Bờ ruộng.
D. Gốc cây.

Câu 11. Khẩu lệnh đúng của động tác “Nằm chuẩn bị bắn” là gì?
A. “Nằm chuẩn bị đạn”
B. “Nằm Bắn”
C. “Nằm chuẩn bị bắn”
D. “Nằm xuống chuẩn bị bắn”.

Câu 12. Trong luyện tập khẩu lệnh hô khi thực hiện bài bắn xong Trường hợp “thôi bắn tạm thời” “hô như thế nào?
A. “Ngừng bắn tạm thời”.
B. “Thôi bắn hoàn toàn”.
C. “Thôi bắn, đứng dậy”.
D. “Ngừng bắn”.

Câu 13. Địa hình, địa vật che đỡ là những vật?
A. có thể che được hành động nhưng không chống đỡ được mảnh bom, đạn của địch.
B. chống đỡ được đạn bắn thẳng, bom của địch đồng thời che kín được hành động.
C. chống đỡ được đạn bắn thẳng, bom của địch nhưng không che được hành động.
D. không che kín được hành động đồng thời không có khả năng chống đỡ bom, đạn.

Câu 14. Đường ngắm cơ bản là gì?
A. Là đường ngắm trực tiếp thẳng theo hướng bắn
B. Là đường thẳng từ mắt người ngắm qua chính giữa khe ngắm đến điểm chính giữa mép trên đầu ngắm.
C. Là đường thẳng từ mắt người ngắm qua khe ngắm đến điểm chính giữa mép dưới đầu ngắm.
D. Là đường thẳng từ mắt người ngắm qua khe ngắm đến điểm chính giữa mép trên đầu ngắm.

Câu 15. Động tác nằm bắn (với súng AK hoặc súng trường CKC) được thực hiện tuần tự theo các bước nào?
A. Chuẩn bị bắn, khám súng, vệ sinh súng, thôi bắn.
B. Tháo đạn, khám súng, nằm bắn, thôi bắn.
C. Nằm chuẩn bị bắn, khám súng, vệ sinh súng.
D. Nằm chuẩn bị bắn, động tác bắn, động tác thôi bắn.

Câu 16. Khi người tập ngắm “chụm” đạt kết quả Giỏi “Ba điểm chấm chụm nằm trong lỗ có đường kính bao nhiêu” mm (Milimet)?
A. 8mm.
B. 24mm.
C. 2mm.
D. 4mm.

Câu 17. Ba điểm chấm “chụm” trong lỗ có đường kính bao nhiêu (mm) thì có kết quả Khá ?
A. 10mm.
B. 15mm.
C. 5mm.
D. 20mm.

Câu 18. Ba điểm ngắm “chụm” trong lỗ có đường kính bao nhiêu mm trở xuống thì có kết quả Đạt?
A. 40mm.
B. 30mm.
C. 20mm.
D. 10mm.

Câu 19. Khi ngắm “Trúng, chụm” kết quả đạt Giỏi có điểm kiểm tra cách điểm trung bình bao nhiêu mm trở lại?
A. 500mm.
B. 50mm.
C. 5mm.
D. 25mm.

Câu 20. Nội dung nào dưới đây mô tả không đúng tư thế/ cử động khi thực hiện động tác chuẩn bị đạn?
A. Nghiêng người sang bên phải, tay trái mở túi lấy hộp tiếp đạn có đạn lắp vào súng.
B. Dùng ngón cái tay phải gạt cần định cách bắn và khóa an toàn về vị trí “bắn”.
C. Tay phải rời ốp lót tay về tháo hộp tiếp đạn không có đạn, đưa sang tay trái.
D. Tay trái dùng ngón giữa và ngón đeo nhận kẹp hộp tiếp đạn bên má phải ốp lót tay.
Câu 1. Theo anh/chị khi thực hành động tác nằm bắn súng tiểu liên AK, khi giương súng cần nắm chắc và thực hiện mấy yếu tố ?
A. 6 .	B. 5.	C. 4.	D. 3.
Câu 2. Theo anh/chị khái niệm “Ngắm bắn” là gì ?
E. Là xác định tọa độ, vị trí và hướng bắn cho súng để đưa quỹ đạo đường đạn đi qua điểm định ngắm bắn trúng trên mục tiêu.
F. Là xác định thước ngắm và góc bắn cho súng để đưa quỹ đạo đường đạn đi qua điểm định ngắm bắn trúng trên mục tiêu.
G. Là xác định góc bắn và hướng bắn cho súng để đưa quỹ đạo đường đạn đi qua điểm định ngắm bắn trúng trên mục tiêu.
H. Là xác định tọa độ, vị trí và thước ngắm cho súng để đưa quỹ đạo đường đạn đi qua điểm định ngắm sai trên mục tiêu.

Câu  3. “Điểm ngắm đúng” là gì ?
E. Là điểm ngắm bất kỳ sao cho khi ngắm vào đó để bắn thì quỹ đạo đường đạn đi qua điểm định bắn sai trên mục tiêu.
F. Là điểm ngắm đã được xác định từ trước sao cho khi ngắm vào đó để bắn thì quỹ đạo đường đạn đi qua điểm định bắn sai trên mục tiêu.
G. Là điểm ngắm đã được xác định từ trước sao cho khi ngắm vào đó để bắn thì quỹ đạo đường đạn không đi qua điểm định bắn trúng trên mục tiêu.
H. Là điểm ngắm đã được xác định từ trước sao cho khi ngắm vào đó để bắn thì quỹ đạo đường đạn đi qua điểm định bắn trúng trên mục tiêu.

Câu 4. “Đường ngắm đúng” là gì ?
A. Đường ngắm đúng là đường ngắm cơ bản được gióng vào ba điểm đã xác định với điều kiện mặt súng phải thăng bằng.
B. Đường ngắm đúng là đường ngắm cơ bản được gióng vào hai điểm đã xác định với điều kiện mặt súng phải thăng bằng.
C. Đường ngắm đúng là đường ngắm cơ bản được gióng vào một điểm đã xác định với điều kiện mặt súng phải thăng bằng.
D. Đường ngắm đúng là đường ngắm cơ bản được gióng lệch vào điểm đã xác định với điều kiện mặt súng có thể nghiêng.

Câu 5. Muốn bắn trúng mục tiêu, người bắn phải thực hiện tốt ba yếu tố nào sau đây?
A. Có thước ngắm đúng, có đường ngắm đúng, có điểm ngắm đúng.
B. Có thước ngắm cao, có đường ngắm cơ bản, có điểm ngắm đúng.
C. Có thước ngắm đúng, có đường ngắm cơ bản, có điểm ngắm đúng.
D. Có thước ngắm thấp, có đường ngắm đúng, có điểm ngắm bất kỳ.

Câu 6. Đường ngắm cơ bản sai lệnh sẽ ảnh hưởng như thế nào đến sự trúng đích của phát bắn?
E. Nếu điểm chính giữa mép trên đầu ngắm lệch phải (hoặc cao) hơn điểm chính giữa mép trên khe ngắm thì điểm chạm trên mục tiêu sẽ thấp (hoặc cao) hơn điểm định bắn trúng.
F. Nếu điểm chính giữa mép trên đầu ngắm lệch trái (hoặc cao) hơn điểm chính giữa mép trên khe ngắm thì điểm chạm trên mục tiêu sẽ thấp (hoặc cao) hơn điểm định bắn trúng.
G. Nếu điểm chính giữa mép trên đầu ngắm thấp (hoặc cao) hơn điểm chính giữa mép trên khe ngắm thì điểm chạm trên mục tiêu sẽ thấp (hoặc cao) hơn điểm định bắn trúng.
H. Nếu điểm chính giữa mép trên đầu ngắm cao (hoặc thấp) hơn điểm chính giữa mép trên khe ngắm thì điểm chạm trên mục tiêu sẽ thấp (hoặc cao) hơn điểm định bắn trúng.


Câu 7. Nếu điểm chính giữa mép trên đầu ngắm vừa cao vừa lệch trái (hoặc phải) hơn điểm chính giữa mép trên khe ngắm thì điểm chạm trên mục tiêu sẽ cao hay thấp và lệch bên nào?

E. Điểm chạm trên mục tiêu sẽ vừa cao vừa lệch phải (hoặc trái) điểm bắn trúng.
F. Điểm chạm trên mục tiêu sẽ vừa thấp vừa lệch phải (hoặc trái) điểm bắn trúng.
G. Điểm chạm trên mục tiêu sẽ vừa thấp vừa lệch trái vừa cao
H. Điểm chạm trên mục tiêu sẽ vừa cao vừa lệch trái (hoặc phải) điểm bắn trúng.

Câu . Kết luận nào sau đây Đúng ?
E. Nếu có đường ngắm cơ bản đúng, có điểm ngắm đúng nhưng mặt súng nghiêng về bên nào thì điểm chạm trên mục tiêu sẽ lệch và thấp về bên ấy.
F. Nếu có đường ngắm cơ bản sai, có điểm ngắm đúng nhưng mặt súng nghiêng về bên nào thì điểm chạm trên mục tiêu sẽ lệch và thấp về bên ấy.
G. Nếu có đường ngắm cơ bản đúng, có điểm ngắm sai nhưng mặt súng nghiêng về bên nào thì điểm chạm trên mục tiêu sẽ lệch và thấp về bên ấy.
H. Nếu có đường ngắm cơ bản sai, có điểm ngắm sai nhưng mặt súng nghiêng về bên nào thì điểm chạm trên mục tiêu sẽ lệch và thấp về bên ấy.

Câu  Động tác nằm bắn súng tiểu liên AK gồm những động tác nào sau đây ?
E. Động tác nằm bắn và động tác thôi bắn
F. Động tác nằm chuẩn bị bắn và động tác thôi bắn
G. Động tác nằm chuẩn bị đạn, động tác thôi bắn
H. Động tác nằm chuẩn bị bắn, động tác bắn và động tác thôi bắn

Câu 10. Địa hình, địa vật che khuất là những vật?
E. có thể che được hành động nhưng không chống đỡ được mảnh bom, đạn của địch.
F. chống đỡ được đạn bắn thẳng, bom của địch đồng thời che kín được hành động.
G. chống đỡ được đạn bắn thẳng, bom của địch nhưng không che được hành động.
H. không che kín được hành động đồng thời không có khả năng chống đỡ bom, đạn.

Câu 1. Khẩu lệnh đúng của động tác “Nằm chuẩn bị bắn” là gì?
A. “Nằm chuẩn bị đạn”
B. “Nằm Bắn”
C. “Nằm chuẩn bị bắn”
D. “Nằm xuống chuẩn bị bắn”.

Câu 12. Trong luyện tập khẩu lệnh hô khi thực hiện bài bắn xong Trường hợp “thôi bắn tạm thời” “hô như thế nào?
A. “Ngừng bắn tạm thời”.
B. “Thôi bắn hoàn toàn”.
C. “Thôi bắn, đứng dậy”.
D. “Ngừng bắn”.

Câu 1. Địa hình, địa vật che đỡ là những vật?
A. có thể che được hành động nhưng không chống đỡ được mảnh bom, đạn của địch.
B. chống đỡ được đạn bắn thẳng, bom của địch đồng thời che kín được hành động.
C. chống đỡ được đạn bắn thẳng, bom của địch nhưng không che được hành động.
D. không che kín được hành động đồng thời không có khả năng chống đỡ bom, đạn

Câu 1. Đường ngắm cơ bản là gì?
A. Là đường ngắm trực tiếp thẳng theo hướng bắn
B. Là đường thẳng từ mắt người ngắm qua chính giữa khe ngắm đến điểm chính giữa mép trên đầu ngắm.
C. Là đường thẳng từ mắt người ngắm qua khe ngắm đến điểm chính giữa mép dưới đầu ngắm.
D. Là đường thẳng từ mắt người ngắm qua khe ngắm đến điểm chính giữa mép trên đầu ngắm.

Câu 1. Khi nằm bắn người nằm sấp hợp với hướng bắn khoảng bao nhiêu độ?
A. 180 độ.
B. 90 độ.
C. 91 độ.
D. 30 độ.

Câu 1. Khi người tập ngắm “chụm” đạt kết quả Giỏi “Ba điểm chấm chụm nằm trong lỗ có đường kính bao nhiêu” mm (Milimet)?
A. 8mm.
B. 24mm.
C. 2mm.
D. 4mm.

Câu 1. Ba điểm chấm “chụm” trong lỗ có đường kính bao nhiêu (mm) thì có kết quả Khá ?
A. 10mm.
B. 15mm.
C. 5mm.
D. 20mm.

Câu 1. Ba điểm ngắm “chụm” trong lỗ có đường kính bao nhiêu mm trở xuống thì có kết quả Đạt?
A. 40mm.
B. 30mm.
C. 20mm.
D. 10mm.

Câu 1. Khi ngắm “Trúng, chụm” kết quả đạt Giỏi có điểm kiểm tra cách điểm trung bình bao nhiêu mm trở lại?
A. 500mm.
B. 50mm.
C. 5mm.
D. 25mm.

Câu 2. Địa hình nào dưới đây là địa hình che đỡ?
A. Bờ ruộng.
B. Bãi bằng phẳng.
C. Đồi trọc.
D. Mặt đường

